

СТИХ О КОРОВЬЕМ БЕШЕНСТВЕ

Пали телки от бешенства
На колхозном лугу,
Ветры мчатся как беженцы,
Мнут полынь на бегу,

И, глотая зелёную
Перегретую пыль,
Припадают, стомлѐнные,
В пожелтевший ковыль.

Затаилось безумие
В дикой чаще лесной
Полувывсохшей мумией
Под высокой сосной.

Скоро взбесится логово
Желтоглазых волков,
И на ужин бефстроганов
Съест судья Веселков.
Щуки в озере взбесятся,
Разгрызут невода,
И на небе повесится
Золотая звезда.

ОТ УЛЫБКИ...

Улыбнись манекену надменному
За бронёй векового стекла,
В кабаке – негодяю растленному,
Что по-волчьи глядит из угла.

Улыбнись в телевизоре пугалу,
Что всегда так довольна собой,
И болезненно-синему куполу,
Что над глупой моей головой.



Елена

БОГДАНОВА

БЕЗМЕРНОСТЬ

Четыреста дней в году,
Шестнадцать ночных часов
В упорном своём бреду,
Задвинув плотно засов,

Она растопит камин
И сорок прочтёт молитв
В защиту его от мин,
Торпед и кровавых битв.

В безмерной своей любви
Сто раз целует портрет...
В горячей её крови
Ни лжи, ни измены нет.

Но только в колоду карт
Заглядывать к ней не смей –
Будь август, январь иль март,
В ней ровно пять королей.